YTBEPXKIAIO COITTACOBAHO

PykoBogurens MO 3aMm.upektopa no YBP
I'punuenko C.B B.A Menbns
IIporokomr Ne ot 2021 2021 r.

IIpome:xkyTouHnas (rogoBasi) arrecTamus

KoHTpONBHO-U3MEPUTENBHBIN MaTEPHUA
1uist mpoBeeHust B 2021/22 yueOHoM rogy
IIPOMEKYTOYHOM (TOI0BOM) aTTeCTALMU
10 MaTeMaTuKe

7 kiaacce



Bapuanrt 1.

1.

Berauciaure 59:52510.

VYmpocture Beipaxkenue (a-3)-(a+5)-(2a-5).

Pa3noxure Ha MHOXUTEIN MHOTOWIEH 2Xy2-18X.

Jloaka ruibu1a 3 yaca MpOTHB TEUEHHUS PEKU U 2 Yaca M0 €€ TEYEHUIO U BCETO
nporuiblia 48 kM. KakoBa coOCTBEHHAsi CKOPOCTh JIOJAKH, €CJIH CKOPOCTh
TEUEHUS peKH 2 Km/4?

[IpeacraBpTe B BUIE MHOTOWICHA BhIpakeHHe: b-12-b+2-b2-b-3+3.

Ha pucynke £1=72°, £2=108°,£3=96°. Haiinure £4?



Bapuanrt 2.

1.

Berauciaure 312-352.

VYnpocrtute Beipaxkenue (3a-b)2-a2-2b2.

Pa3noxunre Ha MHOXUTENN MHOTOWIEH 3yX2-3yZ2.

Karep naput 1o TeueHuto peku 2 4, a 3ateM | 4 1o 03epy ¥ BCETO MPOILIbLI
54 kM. KakoBa coOcTBeHHasi CKOPOCTh KaTepa, €ClIu CKOPOCTh TEUEHUS PEKH
1,5 xm/a?

[IpencraBsre B BUjIe MHOTOWIEHA BhIpakeHue a+1a+2a-3-aa-4+>5.

Ha pucynke £1=82°, £2=98°,£3=65°. Haitnute £4?



